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                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        

ΝΟΜΟΣ  ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ  ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

 

                                                                                         Σκόπελος,  20/01/2025 

                                                                                 Αρ. Πρωτ. 328: 

 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ανοικτού  δημόσιου ηλεκτρονικού διαγωνισμού της «Προμήθειας  υγρών καυσίμων 
και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του  Δήμου Σκοπέλου» 

Ο Αντιδήμαρχος Σκοπέλου 
        

διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε ανοικτό δημόσιο ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό άνω των 

ορίων με σφραγισμένες προσφορές σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, η δημόσια 

σύμβαση προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις 

ανάγκες του Δήμου Σκοπέλου», συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 360.381,82 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%), με κριτήριο κατακύρωσης: 

α) για τα υγρά καύσιμα, η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει της 

τιμής, και συγκεκριμένα, το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της νόμιμα 

διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης ημερήσιας τιμής λιανικής πώλησής τους στην περιοχή των 

Σποράδων, όπως προκύπτει από το Παρατηρητήριο Τιμών της Γενικής Γραμματείας 

Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπ. Ανάπτυξης & Επενδύσεων και μέσω της 

Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕ Μαγνησίας & ΠΕ Σποράδων. 

β) για τα ελαιολιπαντικά , η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά 

βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή). 

  

    Ο συνολικός  ενδεικτικός προϋπολογισμός ήτοι ποσού 360.381,82 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. 24%  αφορά την προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρέλαιο 

ντίζελ, βενζίνη αμόλυβδη, πετρέλαιο θέρμανσης) και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του 

Δήμου Σκοπέλου και την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες των σχολικών 

μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης  του Δήμου Σκοπέλου και θα καλυφθεί από 

ιδίους πόρους και από την κατανομή των ΚΑΠ για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων. 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό υποψήφιοι προμηθευτές, υποβάλλουν μια προσφορά για το 
σύνολο της προμήθειας, σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της αριθμ. 21/2024 σχετικής 
μελέτης και την αριθμ. 319/2025 σχετική διακήρυξη. Η προσφορά, επί ποινή αποκλεισμού, πρέπει 
να καλύπτει όλα τα είδη και τις ποσότητες της προμήθειας . Εναλλακτικές προσφορές δεν θα 
γίνονται δεκτές. 
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 Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του συστήματος. –Α/Α Συστήματος 364780. 

   Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της 

διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. 

    Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr του συστήματος ορίζεται άμεσα με τη δημοσιοποίηση του 

διαγωνισμού. 

   Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr του συστήματος ορίζεται η 17η Φεβρουαρίου  2025 , ημέρα Δευτέρα 

και ώρα 15:00. 

 Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύμβασης, κατατίθεται από τους 
ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, 
ποσού 5.812,61 ευρώ (πέντε χιλιάδων οκτακοσίων δώδεκα ευρώ και εξήντα ενός λεπτού) 
ήτοι ποσοστού δύο τοις εκατό (2%)  επί της προϋπολογισθείσης δαπάνης χωρίς τον  ΦΠΑ . 
 
Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων στις 16/01/2025.  

           

        Οι ενδιαφερόμενοι  μπορούν για σχετικές πληροφορίες να επικοινωνούν κατά τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες με τον Δήμο Σκοπέλου (υπεύθυνος: κ. Δημήτριος Παπαδημητρίου- τηλ.: 

2424350105).       

                     

                                                                                      Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ   ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

         

                                                                                  ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ 
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